
یوونتوس در دیداری حساس برابر میلان به زحمت سه امتیاز را 

از این حریف افول کرده گرفت و صدر جدول را از اینترمیلان پس 

گرفت، اما مهم‌ترین حاشیه این بازی تعویض کریس رونالدو در 

دقیقه 55 بازی بود. ستاره پرتغالی که روزهای خوبی را سپری 

نمی‌کند و از روزهای درخشان خود فاصله دارد به‌شدت از اینکه 

توسط سرمربی تیمش تعویض شده عصبانی بود و مستقیما به 

رختکن رفت و خیلی زود هم ورزشگاه را ترک کرد. اتفاقی که 

اگر توسط بازیکن دیگری انجام می‌شد با جریمه‌های زیادی 

همراه بود اما برای کریس اوضاع متفاوت است و حتی از واکنش 

ساری پس از بازی مشخص بود که باشگاه برخورد سختی با این 

عکس‌العمل رونالدو نخواهد داشت. 

دیبالا بهتر از رونالدو

این دومین بازی پیاپی است که سرمربی جدید یووه، ستاره تیمش 

را در نیمه‌دوم تعویض می‌کند. ابتدا چهارشنبه هفته پیش و در 

جریان دیدار بیانکونری مقابل لوکوموتیو مسکو در لیگ قهرمانان 

بود که ساری تصمیم گرفت پائولو دیبالا را در دقیقه 82 به جای 

رونالدو راهی میدان کند و البته در آن مسابقه واکنش ستاره 

پرتغالی به این شدت نبود. او پس از خروج از زمین چند جمله با 

مربی‌اش صحبت کرد و سپس روی نیمکت نشست. البته شاید 

اگر آن دیدار در مسکو برگزار نمی‌شد رونالدو همانند این دیدار 

راهی خانه می‌شد. تغییر ساری در آن مسابقه جواب داد و یووه 

گل دوم را زد و بازی را 2بر یک برد. 

یکشنبه شب اما دوباره رونالدو در ترکیب اصلی قرار گرفت و یکی 

از بدترین بازی‌های خود در سال‌های اخیر را ارائه کرد. درنهایت 

این بازی در دقیقه 55 ساری او را بیرون کشید و دیبالا را راهی 

زمین کرد که خود این مهاجم آرژانتینی تک‌گل بازی را به ثمر 

رساند و 3 امتیاز به حساب یووه واریز شد. جالب اینکه آخرین 

بازی‌ای که رونالدو در جریان بازی موفق به گلزنی شده به هفت 

مسابقه قبل و به دیدار برابر بولونیا بر می‌گردد که یکی از دو گل 

تیمش را زد. او در هفته دهم لیگ نیز گل پیروزی‌بخش تیمش 

مقابل جنوا را در دقیقه 6+90 از روی نقطه پنالتی زد. 

رونالدو در این فصل 6 گل برای یووه به ثمر رسانده که دو مورد 

آن از روی نقطه پنالتی بوده است. دیبالا هم اگر کمتر در ترکیب 

اصلی قرار گرفته اما پنج بار دروازه حریفان را باز کرده و به نسبت 

دقایقی که در ترکیب تیم حضور داشته عملکرد بهتری از خود 

ارائه کرده است. 

فابیو کاپلو، سرمربی سابقه یووه که این روزها به‌عنوان کارشناس 

شبکه اسکای اسپورت ایتالیا بازی‌های لیگ این کشور را تحلیل 

می‌کند، درباره حرکت رونالدو پس از تعویضش گفت: »کریس 

یک قهرمان بزرگ است و هیچ‌کس در این باره تردیدی ندارد اما در 

سه سال گذشته هیچ بازیکنی را نتوانسته دریبل کند. او در حال 

حاضر در اوج قرار ندارد و اینکه تعویض شود اتفاق عجیبی نیست. 

ساری احتیاجی به اینکه با این تعویض شخصیت یا شجاعتش را 

به کسی نشان بدهد، ندارد. اینکه او با مربی‌اش مشاجره کرده و 

روی نیمکت نمی‌نشیند اصلا رفتار خوبی نیست. او باید حتی 

زمانی که تعویض می‌شود هم مثل یک قهرمان رفتار کند، نه‌فقط 

وقتی اوضاع بر وفق مرادش است. رونالدو باید به هم‌تیمی‌هایش 

احترام می‌گذاشت و روی نیمکت می‌نشست. من اگر جای 

ساری بودم رفتار دیگری با او می‌کردم و به او می‌فهماندم که 

نباید به بقیه بی‌احترامی کند.«

تمجید ساری

اگرچه در ابتدا به نظر می‌رسید رونالدو به دلیل مصدومیت 

خودش درخواست تعویض کرده اما بعدا مشخص شد که او در آن 

صحنه به یکی از بازیکنان هم‌تیمی‌اش معترض بوده و مخاطبش 

کادر فنی تیم نبوده است. او از زمان حضورش در یووه دچار افول 

شده و همانند دوران طلایی حضور در رئال‌مادرید نتوانسته 

روند گلزنی‌هایش را ادامه دهد. حالا شاید به این نتیجه رسیده 

که انتخاب ایتالیا و بیانکونری برای ادامه فوتبالش اشتباه بوده 

و حتی شایعاتی مبنی‌بر احتمال جدایی‌اش در پایان فصل به 

گوش می‌رسد. شزنی، سنگربان لهستانی یووه اما از هم‌تیمی‌اش 

حمایت کرده و معتقد است هیچ نگرانی‌ای از بابت جدایی او 

وجود ندارد: »ما اصلا نگران نیستیم. هر بازیکنی وقتی در دقیقه 

50 تعویض می‌شود ممکن است چنین واکنشی داشته باشد و 

این طبیعی است. او کمی از کوره در رفته بود و مشکل دیگری 

وجود ندارد. کریس در حال حاضر در اوج نیست اما نسبت به 

توانایی‌هایش تردیدی نداریم و به‌زودی همان رونالدوی سابق 

خواهد شد.« خود رونالدو نیز روز گذشته با انتشار پستی در 

اینستاگرام نوشت: »بازی سخت و بردی مهم!« تا به نوعی نشان 

دهد که عصبانیتش پایان یافته و ظاهرا مشکلی با کادر فنی تیم 

ندارد. البته ساری هم پس از بازی رفتار مهاجم تیمش را به نوعی 

توجیه کرده و گفت:»باید از او تشکر کنیم که فداکاری کرد و با 

وجود اینکه آماده نبود تمام تلاشش را انجام داد. او در هفته‌های 

اخیر کمی از ناحیه زانو مشکل داشته و به همین دلیل نتوانسته 

نمایش خوبی داشته باشد.«

واکنش جنجالی ستاره پرتغالی پس از تعویض

وقتی کریس عصبانی می‌شود
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بنا برای جام‌جهانی لیست داد
ترکیب تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در رقابت‌های جام‌جهانی اعلام شد. 

ترکیب این تیم برای حضور در این تورنمنت از سوی محمد بنا، سرمربی این تیم 

به این شرح اعلام شد: »55 کیلوگرم: رضا خدری و پویا دادمرز- 60کیلوگرم: 

علیرضا نجاتی و شیرزاد بهشتی- 63 کیلوگرم: محمد نوربخش و سامان 

 عبدولی- 67 کیلوگرم: حامد تاب، محمدجواد رضایی و محمد الیاسی-

 72 کیلوگرم: محمدرضا‌گرایی و امین کاویانی‌نژاد- 77 کیلوگرم: محمدعلی 

گرایی، پژمان پشتام و رسول گرمسیری- 82 کیلوگرم: سعید عبدولی و 

جمال اسماعیلی- 87 کیلوگرم: حسین نوری و رامین طاهری- 97 کیلوگرم: 

محمدهادی ساروی و مهدی بالی و 130 کیلوگرم: امیر قاسمی‌منجزی و امین 

میرزازاده.« رقابت‌های جام‌جهانی کشتی فرنگی 2019، روزهای 7 و 8 آذرماه 

با حضور هشت تیم برتر رقابت‌های جهانی قزاقستان، در سالن 12هزار نفری 

آزادی تهران برگزار می‌شود. 

حذف شکاری از بوکس جوانان آسیا
روز نخست از رقابت‌های بوکس جوانان قهرمانی آسیا از دیروز در اولان باتور 

مغولستان آغاز شد و امیررضا شکاری در وزن 64 کیلوگرم با شکست مقابل 

دورخان از قزاقستان از دور مسابقات کنار رفت. رقابت‌های بوکس جوانان آسیا 

تا روز 27 آبان ماه ادامه خواهد داشت. 

هندبال سپاهان بالاخره برد
تیم هندبال سپاهان اصفهان در چهارمین دیدار خود از جام باشگاه‌های آسیا 

مقابل العربی کویت به میدان رفت و اولین برد خود را به دست آورد. 

نماینده ایران با نتیجه 31 بر 25 العربی را شکست داد. سپاهان پیش از این 

در سه دیدار گذشته خود شکست خورده بود. 

تیم فوتسال بانوان به مصاف روسیه می‌رود
شهناز یاری، سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان در پایان اردوی نخست 

شاگردانش اظهار داشت: »همان‌طور که پیش‌بینی می‌کردیم، اردوی 

خیلی خوبی است و بچه‌ها با ‌انگیزه خیلی بالایی تمرین می‌کنند. هنوز هم 

برای بازیکنان فرصت باقی هست و هر بازیکنی که از جمع ما خارج شود به 

این معنی نیست که از اردوهای ملی حذف شده است بلکه تا پایان مسابقات 

لیگ یعنی اسفندماه فرصت دارند که دیده شوند. بازی‌های لیگ را با شروع 

نیم‌فصل دوم زیرنظر می‌گیرم و حتما برای دیدن بازی‌های مهم به شهرهای 

مختلف می‌روم. پس از این بازیکنان ارزیابی و دیده می‌شوند و هنوز فرصت 

دارند که به ما و تیم ملی کمک کنند. ما این حق را برای همه بازیکنان محفوظ 

نگه می‌داریم.«  وی ادامه داد: »اردوی جدید تیم ملی فوتسال از نیمه آذرماه 

سال جاری آغاز می‌شود و مسلما بازیکنان و ورزشکاران جدیدی به این اردو 

اضافه خواهند شد. به جرأت می‌گویم این بازیکنان چیزی کمتر از بازیکنان 

تراز اول فوتسال ندارند و شاید تنها تفاوت‌شان کمبود تجربه باشد که امیدواریم 

این تجربه بین‌المللی را هم به دست آورده و بدون استرس به تیم ملی کمک 

کنند و این مهم مستلزم زمان است.«  وی از حضور تیم ملی روسیه در ایران خبر 

داد و افزود: »به دلیل اینکه مسابقات لیگ برگزار می‌شود و اردوها بلندمدت 

نیست، پیش از آغاز سال 99، بازی دوستانه‌ای با روسیه خواهیم داشت. 

دوم و سوم اسفندماه روسیه به ایران می‌آید و می‌توانیم از بازیکنانی که به تیم 

اضافه می‌شوند این استفاده را ببریم تا تجربه کسب کرده و محکی بخورند.« 

منهای فوتبال

سه‌شنبه ۲۱ آبان ۱۳۹۸   شماره ۲۹۰۴

حمله کاپیتان فرانکفورت به سرمربی حریف
در دیدار فرایبورگ برابر فرانکفورت در هفته یازدهم رقابت‌های بوندس‌لیگا یک 

اتفاق عجیب و خاص رخ داد. دو تیم فرانکفورت و فرایبورگ در هفته یازدهم 

به مصاف هم رفتند که این دیدار با یک گل به سود فرایبورگ به پایان رسید. 

در وقت‌های اضافی نیمه دوم داوید آبراهام، کاپیتان فرانکفورت زمانی که 

توپ به بیرون رفت به سرعت به دنبال آن رفت تا بازی را سریع‌تر آغاز کند اما 

در مسیرش به سرمربی حریف هم تنه زد و او را نقش بر زمین کرد.  بعد از این 

صحنه بازیکنان دو تیم با هم به‌شدت درگیر شدند و داور هم آبراهام را با کارت 

قرمز از بازی اخراج کرد و پیش‌بینی می‌شود که محرومیت سنگینی برای این 

بازیکن آرژانتینی درنظر گرفته شود. بعد از بازی این بازیکن به صورت رسمی از 

سرمربی فرایبورگ عذرخواهی کرد: »واقعا متاسفم که چنین اتفاقی رخ داد. بعد 

از بازی با هم صحبت کردیم و خوشبختانه او عذرخواهی من را قبول کرد. من 

تنها می‌خواستم که توپ را سریع پرتاب کنم و نباید این حرکت را انجام می‌دادم.«  

استریچ، سرمربی فرایبورگ هم گفت: »من کسی نیستم که عذرخواهی را قبول 

نکنم. او عذرخواهی کرد و من هم قبول کردم و همه چیز تمام شد.« 

پیولی: از فرصت‌ها استفاده نکردیم
استفانو پیولی، سرمربی میلان پس از شکست تیمش برابر یووه گفت: »ما بازی 

حداقل پایاپایی را با یوونتوس ارائه کردیم، اگر عملکرد بهتری نداشته باشید 

و وقتی موقعیت‌های خود را به گل تبدیل نکنید، تاوانش را خواهید داد. به 

هر حال ما تلاش خود را می‌کنیم و در حال پیشرفت هستیم. میلان شایسته 

جایگاهی)چهاردهم جدول( که در آن قرار دارد نیست و باید همیشه تمرکزمان 

را روی بازی‌ها داشته باشیم. متاسفانه همان صحبت‌هایی که بعد از بازی با 

لاتزیو کردم را باید تکرار کنم، اینکه ما موقعیت‌های زیادی روی دروازه حریف 

 خلق می‌کنیم، فکر نمی‌کنم تیمی وجود داشته باشد که در خانه یوونتوس

 15 شوت به سمت دروازه آنها زده باشد اما نیاز به گل کردن موقعیت‌هایمان 

داریم. ما در حالی گل خوردیم که باید به هم فشرده‌تر دفاع می‌کردیم و یارگیری 

را هم رها نمی‌کردیم. با این وجود روی عملکرد خوب‌مان در این دیدار تاکید 

دارم، اما نیاز به کسب نتایج هم داریم.« 

یونایتد، زلاتان را برمی‌گرداند
مدیران باشگاه منچستریونایتد قصد دارند در اقدامی غیرمنتظره زلاتان 

ابراهیموویچ را به اولدترافورد بازگردانند. نشریه دیلی‌میل انگلیس ضمن انتشار 

این خبر، نوشت: »مدیران این باشگاه انگلیسی قصد دارند همکاری مجددی 

با این مهاجم سوئدی داشته باشند و به همین منظور در ماه ژانویه سراغ جذب 

ایبرا خواهند رفت.« زلاتان 38 ساله که قراردادش با باشگاه لس‌آنجلس‌گلکسی 

در پایان ماه دسامبر)ماه آینده میلادی( به پایان می‌رسد، اخیرا بحث بازگشتش 

به میلان هم مطرح شده، باشگاهی که بین سال‌های 2010 تا 2012 برای 

آن بازی می‌کرد.

فوتبال اروپا

متقیان سهمیه پارالمپیک  را گرفت

در ادامه پنجمین روز از رقابت‌های پارادوومیدانی قهرمانی جهان در امارات، صبح 

دیروز مسابقه پرتاب نیزه بانوان در کلاس F56 برگزار شد.  هاشمیه متقیان از ایران 

که سال گذشته در بازی‌های پاراآسیایی 2018 جاکارتا موفق به کسب طلا در 

پرتاب دیسک و یک نقره در پرتاب نیزه شده بود، در این رقابت و در پایان 6 پرتابی 

که داشت، بهترین رکوردش یعنی 22/67متر را از خود به ثبت رساند و با کسب 

عنوان نایب‌قهرمانی، صاحب مدال نقره شد. بانوی ملی‌پوش کشورمان ضمن 

کسب این مدال، سهمیه بازی‌های پارالمپیک 2020 توکیو را نیز به دست آورد.  

تیم آلیش بانوان به جهانی می‌رود

تیم ملی کشتی آلیش بانوان در رقابت‌های جهانی قزاقستان به میدان خواهد 

رفت. فاطمه درخشانی، نایب‌رئیس بانوان فدراسیون کشتی با تایید این خبر گفت: 

»پیگیری برنامه‌های کشتی بانوان در دستور کار قرار دارد و به همین منظور اولین 

برنامه ما حضور در رقابت‌های جهانی کشتی آلیش خواهد بود.«  درخشانی ادامه 

داد: »رقابت‌های جهانی کشتی آلیش روزهای 29 آذر تا 2 دی‌ماه سال جاری در 

شهر نورسلطان قزاقستان برگزار می‌شود که درنظر داریم تیم ملی آلیش بانوان را 

به این رقابت‌ها اعزام کنیم.«  

خداحافظی علی‌حسینی با وزنه‌برداری

سعید علی‌حسینی، قهرمان با اخلاق وزنه‌برداری کشورمان روز یکشنبه در 

فدراسیون وزنه‌برداری حضور یافت و با امضای نامه رسمی بازنشستگی، از 

دنیای ورزش حرفه‌ای خداحافظی کرد. علی‌حسینی در این نامه، ضمن 

درخواست بازنشستگی از ورزش حرفه‌ای و قهرمانی، قید کرده که نام وی را از 

سیستم ADAMS)مدیریت و نظارت آنتی دوپینگ( خارج کنند. فدراسیون 

وزنه‌برداری نیز بعد از تنظیم نامه بازنشستگی علی‌حسینی، این درخواست 

را به فدراسیون جهانی)IWF( ارسال خواهد کرد. 

ونگر: من گزینه هدایت بایرن نیستم

بایرن مونیخ بعد از اخراج کوواچ به دنبال گزینه‌ای بزرگ برای 

نیمکت خود است. از آرسن‌ونگر سرمربی سابق آرسنال به عنوان 

یکی از گزینه‌های جدی هدایت بایرن مونیخ سخن به میان 

می‌آید.  آرسن ونگر درنهایت موضع خود را درباره زمزمه‌های 

حضور روی نیمکت بایرن مشخص کرد و گفت: »صحبت‌هایی با 

من درباره حضور در بایرن مونیخ شد ولی من گزینه این سمت 

نیستم و سرمربی بایرن نمی‌شوم. این حرف قطعی و پایانی من 

است.«  او در پاسخ به این سوال که آیا او به پایان مربیگری خود 

نزدیک شده است گفت:‌ »لزوما این‌طور نیست و ممکن است دوباره 

به مربیگری باز گردم.«  ونگر که کارشناس شبکه بین اسپورت است، 

در دوحه به سر می‌برد و قرار است مدتی در این شهر بماند 

و استراحت کند. 

دیبالا: ما یا اینتر قهرمان می‌شویم

پائولو دیبالا، مهاجم آرژانتینی یوونتوس که در نیمه دوم دیدار برابر 

میلان به میدان آمد، موفق شد تک‌گل پیروزی‌بخش تیمش را 

به ثمر برساند. او پس از درخشش مقابل روسونری گفت: 

»این یک پیروزی بسیار مهم و حیاتی برای ما بود. بهترین 

بازی خود را ارائه ندادیم ولی ما باید برای قهرمانی در سری

A همه بازی‌ها را با پیروزی پشت سر بگذاریم. میلان تیم 

خوبی است و برای ما مشکلات زیادی ایجاد کرد اما شزنی 

عملکرد فوق‌العاده‌ای درون دروازه داشت.« دیبالا در ادامه 

گفت: »هیچ‌کس فکرش را نمی‌کرد که با پای راست گلزنی 

کنم. هنگامی که توپ به من رسید تصمیم گرفتم با پای راست به آن 

ضربه بزنم که خوشبختانه تبدیل به گل هم شد. به نظر من یکی از دو تیم 

یوونتوس یا اینتر قهرمان خواهند شد.« 

حمایت سولشر ازکاپیتانی مگوایر 

در روزی که منچستریونایتد در خانه خود به راحتی بر برایتون 

پیروز شد، هری مگوایر در حالی که بازوبند کاپیتانی را به بازو 

بسته بود با حضور خود در خط‌دفاعی خیال بازیکنان خطوط 

تهاجمی را از دروازه خودی مطمئن کرده بود. مگوایر که در تابستان 

امسال با قراردادی 80 میلیون پوندی از لستر به یونایتد پیوسته بود 

هرچه زمان می‌گذرد در ترکیب یونایتد عملکرد بهتری به نمایش 

می‌گذارد.  مگوایر البته در غیبت اشلی یانگ، ستاره کارکشته 

یونایتد است که بازوبند کاپیتانی این تیم را به بازو می‌بندد اما 

سولشر در صحبت‌های خود نشان داد که به مگوایر اعتماد زیادی 

پیدا کرده است.  سرمربی یونایتد پایان بازی درباره او گفت: »هری 

از زمانی که به یونایتد ملحق شده چه در زمین و چه در رختکن عالی 

بوده. او می‌تواند کاپیتان بلندمدت ما باشد.« 

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

ورزش

تیم کشتی آزاد دانشگاه آزاد اسلامی که این روزها درگیر 

رقابت‌های لیگ برتر کشور است، در فاصله یک هفته مانده به 

پایان مسابقات مرحله گروهی، حضورش در مرحله نهایی را قطعی 

کرده و حالا امیدوار است که در هفته پایانی این مسابقات در 

مرحله گروهی حضورش به‌عنوان تیم سرگروه را در مرحله بعدی 

مسجل کند. در این خصوص با هادی حبیبی، سرمربی کشتی 

آزاد دانشگاه آزاد اسلامی تماس گرفتیم تا درخصوص شرایط این 

تیم با او گفت‌وگو کنیم که ماحصل آن را در ادامه می‌خوانید.

از شرایط تیم دانشگاه آزاد در مسابقات لیگ برتر کشتی بگویید. 
ما طی روزهای گذشته دو هفته از بازی‌های برگشت مرحله 

گروهی لیگ برتر را پشت سر گذاشتیم که در بازی‌هایی که در 

مشهد مقدس برگزار شد، ابتدا در برابر تیم »تا ثبت توس« قرار 

گرفتیم و این بازی درنهایت با نتیجه 5 - 5 به پایان رسید اما در 

این نتیجه نباید اشتباهات داوری را نادیده بگیریم. متاسفانه 

قوانین جهانی کشتی به ما اجازه اعتراض بعد از پایان مسابقه را 

نمی‌دهد اما کشتی‌گیر 86 کیلوگرمی ما موفق شده بود حریف 

خود را ضربه فنی کند که داوران این موضوع را قبول نداشتند 

و درنهایت تیم ما با امتیاز فنی نتیجه را به حریف خود واگذار 

کرد. البته آنها حسن یزدانی را دراختیار داشتند و همچنین دو 

بازیکن خارجی قهرمان جهان را هم دراختیار داشتند ولی ما 

می‌توانستیم برنده بازی باشیم. 

دیدار دوم را هم با پیروزی پشت سر گذاشتید؟ 
بله، ما در بازی دوم به مصاف »رعد ستارگان ساری« رفتیم و 

بچه‌های ما خیلی خوب کشتی گرفتند. مخصوصا در اوزان 57 

و 61 کیلوگرم عالی ظاهر شدیم و کشتی‌گیران ما توانستند در 

مقابل بازیکنان خارجی تیم رعد پیروز از زمین خارج شوند. البته 

در 65 و 70 کیلوگرم هم ما می‌توانستیم برنده باشیم که بازهم 

تصمیمات داوری در دقایق پایانی پیروزی را از بازیکنان ما گرفت، 

اما درنهایت با نتیجه 21 بر 17 توانستیم پیروز میدان باشیم. 

پیش‌بینی‌تان از هفته پایانی چیست؟
ما در هفته پایانی به مصاف هیات کشتی خرم‌آباد می‌رویم و 

نتیجه این بازی و دیدار »رعد« و »ثبت توس« برای صدرنشینی 

این گروه از اهمیت بالایی برخوردار است چراکه تیم دوم جدول 

گروه ما باید به مصاف ایران مال برود و باتوجه به اینکه آنها چهار 

بازیکن ملی‌پوش و دو بازیکن خارجی دارنده مدال جهانی را در 

ترکیب خود دارند، تیم گردن‌کلفت‌ و بهتری هستند تا فینال 

با این تیم روبه‌رو نشویم. البته ما از تیم رعد پدافند درخصوص 

استفاده از بازیکن خارجی که طبق آیین‌نامه تیم‌های نظامی 

تخلف است، شکایت کرده‌ایم و جالب است که فدراسیون هنوز 

جوابی به نامه ما نداده است. 

یعنی هنوز اعتراض شما بررسی نشده یا اینکه مشکل 
دیگری وجود دارد؟

نمی‌دانم در فدراسیون چه خبر است. آنها مشکل اداری دارند یا 

اینکه دستگاه فکس‌شان خراب شده که نتوانسته‌اند پاسخگوی 

اعتراض ما باشند. حتی اگر این اتفاق هم افتاده بود و مثل 

قدیم با اسب و شتر پاسخ نامه ما را ارسال می‌کردند تا به حال 

به دست‌مان رسیده بود. اینها ضعف‌هایی است که وجود دارد 

و این مسائل باعث می‌شود که اسپانسرها آزرده‌خاطر شوند و 

میلی برای سرمایه‌گذاری در لیگ کشتی نداشته باشند. من 

فکر می‌کنم فدراسیون باید برخوردش را عوض کند و ما انتظار 

داریم که عدالت رعایت شود. 

در صورت صعود به فینال مسابقات قصد تقویت تیم را ندارید؟
ما درخواست جذب چند بازیکن خارجی را داده‌ایم و باتوجه به 

اینکه پرداخت ارز در شرایط کنونی امکان‌پذیر نیست، فدراسیون 

راهکاری را برای پرداخت ریالی مبلغ قرارداد بازیکنان خارجی 

گذاشته که به محض تعیین‌تکلیف در این خصوص بازیکنان 

خارجی که ما پیش از این قراردادشان را ثبت کرده‌ایم به جمع ما 

اضافه می‌شوند، اما بازیکن جدید دیگری به ما اضافه نمی‌شود 

چراکه زمان ثبت قراردادها به پایان رسیده است. 

امکاناتی که دانشگاه آزاد اسلامی در اختیارتان قرار داده کافی 
و ایده‌آل است؟ 

الحق و الانصاف مدیران دانشگاه آزاد اسامی همیشه و در 

همه جا کنار ما حضور داشتند و به‌عنوان یک بزرگ‌تر 

ــل  ــات لازم از قبی ــه امکان ــا هم ــد. م ــم بوده‌ان ــر تی ــالای س ب

ترانسفر، اسکان و تغذیه خوب را در اختیار داشتیم و هیچ 

کم‌وکسری را احساس نکردیم و لازم می‌دانم از طریق رسانه 

شما از آنها تشکر کنم. 

حبیبی، سرمربی تیم کشتی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

رویکرد فدراسیون کشتی اسپانسرها را فراری  می‌دهد
جواب شکایت ما را با شتر هم می‌فرستاد تا الان رسیده بود!

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

حذف رعد پدافند و پاس از لیگ کشتی

رئیس سازمان ورزش نیروهای مسلح در نامه‌ای به فدراسیون 

کشتی اعلام کرد به دلیل تخلفات صورت‌گرفته، حضور دو 

تیم پاس و رعد پدافند در لیگ کشتی آزاد مورد تایید این 

سازمان نیست. مدت زیادی است که برخی تیم‌ها نسبت 

به استفاده همزمان تیم رعد پدافند ستارگان از کشتی‌گیر 

سرباز و خارجی اعتراض دارند چراکه براساس آیین‌نامه 

تیم‌های نظامی، این تیم‌ها اجازه استفاده از ورزشکار 

و مربی غیرایرانی را ندارند.  پیرو نامه روز ١٦ آبان رئیس 

تربیت‌بدنی آجا که به این تخلف اشاره کرده بود و سازمان 

لیگ اعلام کرد برای حذف امتیاز کشتی‌گیران خارجی تیم 

رعد پدافند در مسابقات روزهای ١٦ و ١٧ آبان، منتظر نامه 

سرتیپ پیمبری هستند، روز گذشته رئیس سازمان ورزش 

نیروهای مسلح با اشاره به تخلفات صورت‌گرفته در دو تیم 

آسانسور و پله برقی بهران - پاس تهران و رعد پدافند ستارگان 

ساری از فدراسیون کشتی خواست این دو تیم را از لیگ 

برتر کشتی آزاد کنار بگذارد. 


